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Blackout

Sehr geehrte Eltern!
Sehr geehrte Erziehungsberechtigte!

Sie haben der Schule rückgemeldet, dass es Ihrem Kind nicht möglich ist, im Falle eines Blackouts nach Hause zu gelangen und auch die Möglichkeit, bei Bekannten, Freunden oder Familienmitgliedern in dieser Zeit unterzukommen nicht gegeben ist.
Sofern am Tag eines Blackouts Ihre Tochter/Ihr Sohn in der Schule ist, wird für die weitere Aufsicht gesorgt sein.

1. Blackout während des Unterrichts:
Wir sind uns dessen bewusst, dass Sie Ihr Kind ehestmöglich abzuholen versuchen werden, daher bitten wir Sie darum, dem beim Hauptportal der KMD ausgehängten Leitsystem zu folgen. Ihr Kind wird Ihnen oder einer durch Sie namhaft gemachten Person übergeben.

2. Blackout während eines Lehrausgangs:
Die unterrichtende Lehrperson kehrt mit den zu beaufsichtigenden Schülern*innen an die KMD zurück. Hier wird für die weitere Aufsicht gesorgt. Die Entlassung erfolgt wie bei Punkt 1.
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3. Blackout während einer eintägigen Schulveranstaltung außerhalb Wiens:
Die unterrichtende Lehrperson sucht mit allen Schülern/Schülerinnen die nächste Blaulichtorganisation auf, um Meldung an die Bildungsdirektion zu veranlassen und um ggf. Versorgung mit Lebensmitteln und eine Unterkunft zur Verfügung gestellt zu bekommen.

4. Blackout während einer mehrtägigen Schulveranstaltung außerhalb Wiens:
Die unterrichtende Lehrperson bleibt mit allen Schülern/Schülerinnen im Quartier. Sollte dies nicht möglich sein, wird die nächste Blaulichtorganisation aufgesucht, um Meldung an die Bildungsdirektion zu veranlassen und um ggf. eine weitere Unterkunft zur Verfügung gestellt zu bekommen.


Mit freundlichen Grüßen



Gabriele Sulzgruber-Schartl
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